

# 诈骗逃犯自己遭电信诈骗?

## 启东警方先进行反诈宣传再将其刑拘

**晚报讯** 启东警方接到上级反诈中心的劝阻预警,辖区李某可能正在遭遇电信网络诈骗,民警与李某取得联系后,意外发现其竟是一名诈骗逃犯。昨天,记者从启东市公安局获悉,在对李某进行反诈宣传后,民警将其移交办案部门。目前,李某因涉嫌诈骗罪已被依法刑事拘留。

16日上午11时许,启东市公安局吕四港镇中心派出所接到反诈劝阻预警信息,居民李某此前已向电信网络诈骗犯罪涉案账户汇款4074元。

接到指令,民警李子文立即电话联系李某。“一开始支支吾吾地说自己

不在本地,无法跟我们见面。后来我们表示可以上门联系家属前往,他又说自己下午会回来。”李子文说,经过通话联络,李某的说辞让他察觉到了异常,于是通过随身携带的移动警务终端对李某的身份信息进行核查,竟然发现李某因涉嫌诈骗他人50万元,被列为网上在逃人员。

为了不打草惊蛇,李子文和同事顾不上吃饭,继续与李某周旋,同时向单位汇报。获悉后,经启东市公安局巡特警大队研判,很快发现李某驾驶车辆出现在当地某小区附近。随后,民警在该小区门口将李某抓获。

在吕四港镇中心派出所,民警先是与李某进行面对面的反诈宣传。起初,李某谎称自己是向朋友还款。“那你不是向陌生账户转账的?”后来在民警的追问下,李某承认确有此事。在叮嘱其不要再向陌生账户转账汇款后,民警话锋一转,表示其因涉嫌诈骗,已被公安机上网追逃。李某听到后,瞬间愣住。“我当时还抱着侥幸心理,感觉不会这么快被发现。”李某说,此前,自己以借款的名义骗取了50万元。

目前,李某因涉嫌诈骗罪,已被公安机关依法刑事拘留,案件正在进一步办理中。

记者张亮 通讯员黄琳舒 苏锦安

## 客车超载爆胎 致人死亡

### 保险公司免赔商业三者险



**晚报讯** 一辆普通客车因超重载货爆胎失控,导致他人伤亡,车辆保险公司需要承担赔偿责任吗?记者22日了解到,崇川法院审结了这样一起案件。

郭某驾驶小型普通客车在高速上行驶时,因右后轮爆胎,所驾车辆失控,碰撞停放在应急车道内养护作业的轻型普通货车左后侧,致进行养护作业的李某受伤后死亡,两车损坏。

肇事车辆向保险公司投保了第三者责任强制保险和第三者责任商业保险。事后,李某家属将郭某及保险公司告上法庭索赔。

交警部门经调查后发现,郭某驾驶的小型普通客车核定载人数为5人,总重量为3550kg,而收费站的入口查询结果显示该车通过时总重为5400kg,超重1850kg。超载原因是郭某在车上装载了大量食盐。

崇川法院经审理认为,郭某将载客汽车违规载货,事故发生时车辆的总质量超过核定总质量,超载与轮胎自爆存在关联性,郭某的违法行为与事故的发生存在因果关系,应当承担全部侵权责任。

关于保险公司的责任,法院认为,为保障受害人人身和财产权益,保险公司应在第三者责任强制保险限额内对受害人进行赔偿;关于第三者责任商业保险,因郭某改变车辆使用用途,且超重载货,势必造成客车在行驶中的危险性增加,郭某在明知危险性显著增加的情况下,未通知保险公司,后车辆在高速公路行驶过程中发生交通事故。这种情况下,根据《中华人民共和国保险法》第五十二条规定,保险人在机动车商业三者险范围内不承担保险理赔责任。

最终,法院判决郭某在交强险之外赔偿李某亲属100万余元。

通讯员刘鹏飞 记者王玮丽

## 沉迷赌博,8个月骗了女友22万多 男子触犯刑法领刑三年

**晚报讯** 赌瘾难断,男子缺钱之际竟将“毒手”伸向了自已的女友。为筹措赌资,编造各种荒唐理由,在8个月时间内诈骗女友22万余元。日前,经启东市检察院提起公诉,被告人张某因犯诈骗罪,被判处有期徒刑三年,并处罚金人民币六万元。

2020年8月,张某经人介绍认识了李某,双方很快发展为男女朋友关

系。当年年底,张某开始染上赌博的恶习,且赌瘾越来越大,很快输光家底,还欠了许多外债。李某多次劝解无用,只能将自己的积蓄借给他,但前后十几万元很快还是被张某输光。

因为已经没有存款了,李某便不再愿意借钱给张某。赌红眼的张某便逐渐萌生了从李某处骗钱的想法,开始虚构各种理由向李某借钱。从

2021年4月起至年底,张某多次虚构诸如醉酒开车撞伤人需要赔钱、其母亲喝农药需要紧急住院治疗等理由,诈骗女友李某多次,共计人民币225000元,骗来的钱全部被张某用来赌博或者归还赌债。

面对男友张某的疯狂,忍无可忍的李某最终向警方报案。李某很快被抓获归案,后如实供述了犯罪事实。

通讯员崔达华 秦晓微 记者何家玉

## 食客餐费支付未成功 民警帮忙追回获锦旗

**晚报讯** 近日,启东市公安局吕四港镇中心派出所收到一家餐馆老板送来的锦旗,感谢民警浦晓凯、特辅警汤端阳帮忙寻回食客未支付成功的餐费。

4月23日上午,吕四港镇中心派出所辖区一餐馆老板报警求助,称前一晚有客人餐后结账时使用手机在线付款未成功,当时系统迟缓未立即发现700余元餐费没有收到。待察觉问

题时,顾客已经离开就餐区。获悉情况,派出所民警浦晓凯、特辅警汤端阳立即前往餐馆查询店内监控视频,可画面并不清晰,店内各角度监控画面辗转查询了好几遍,仍一无所获。见民警忙活了半天,老板也产生了放弃的念头,“我以后自己要吸取教训,不要查了。”

民警浦晓凯没有气馁。中午,他

放弃休息时间,顾不上吃饭,又把周边一家家店铺监控逐个查询一遍。最终,经多方努力工作,成功找到当事客人。对方表示确实没有付款成功,并立即联系店家支付了700余元餐费。

为表达对民警的感激,餐馆老板忙碌之余特地赶至派出所送上“执法为民匡扶正义”的锦旗。

记者张亮 通讯员李子文

## 视力障碍乘客下公交 司机主动起身来搀扶

**晚报讯** 近日,南通公交126路一名乘客向火车站车队工作人员反映了暖心一幕:一名视力障碍乘客乘坐公交时,司机主动起身搀扶。

当天,126路公交车司机吴汉军驾车由胜利桥公交回车场开往南通火车站。到达终点站时,吴汉军从后视镜

观察到一名拄着手杖、戴着墨镜的乘客在车厢徘徊摸索,似是找不到下车方向。吴师傅见状立刻起身走到乘客身边,这才知道是一名视障乘客。吴师傅一边慢慢搀扶他至下车口,一边提醒他注意脚下,并将乘客安全送到路边人行道上,才返回车内继续营运。

目睹这一过程的市民非常感动,随后向火车站车队工作人员反映了公交司机的暖心之举。车队管理员通过调取当时的车载监控视频,找到了当天的值班驾驶员吴汉军。吴师傅表示,举手之劳,应该做的。

通讯员姚颖 记者沈佳颖

南通报业大型线上分类信息发布平台,值得您信赖的“信息百宝箱”——

### “通通帮”线上推送

办理方式:一、南通日报微信公众号首页底部点击分类信息;二、南通发布App首页底部点击分类信息;三、扫描右侧二维码。帮帮热线:0513-85118889



登录请扫码



咨询请扫码

### 南通日报社遗失启事、公告刊登

办理方式:一、线下办理可至南通报业传媒大厦(南通市世纪大道8号)22层2210室;二、线上办理可微信搜索小程序“南通报业遗失公告办理”。刊登热线:0513-68218781



线上办理请扫码



友情提醒:有意在本栏目投放分类广告的客户,可至南通报业传媒大厦办理相关手续。

招聘求职 保洁清洗 搬家搬迁 征婚交友  
家政服务 房屋租售 二手车讯 快餐外卖

创办十九年,数千对成功配婚,良好的社会口碑

## 鸿运婚介

凡来鸿运婚介征婚、交友的单身男、女照片或手机号都不会透露给其他人,这是我们的职责。  
承诺:不满意不付婚介费 微信号:18912286139 13962983156  
小石桥红绿灯东100米马路北四路车站楼上 征婚热线:85292569 15851252008